
 

 

      City Ranger 3070 B0 

 
INGOCLEAR s.r.o., Podunajská 25, 821 06 Bratislava, tel. 02/45257422, email: info@egholm.sk 

www.egholm.sk; www.ingoclear.sk 

 

 

Kosačka mulčovacia 1500 

Mulčovacia sada  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Dátum modifikácie: 27-10-2021 /SHH Výkres: E56000605-14-02; Verzia: A 



 

 

      City Ranger 3070 B0 

 
INGOCLEAR s.r.o., Podunajská 25, 821 06 Bratislava, tel. 02/45257422, email: info@egholm.sk 

www.egholm.sk; www.ingoclear.sk 

 

 

 

Opotrebiteľné náhradné diely (OND): 
 

Pozícia Číslo položky  Popis 

1. E03100210  Skrutka set M10x25 mm FZB ISO 4014 8.8 

2. E03501010  Skrutka nosná M6x16 FZB DIN 603 A2  

3. E03501030  Skrutka nosná M6x20 FZB DIN 603 A2  

4. E03501050  Skrutka nosná M6x12 FZB DIN 603 A2 

5. E03804010  Matica zaisťovacia M6 DIN 985 A2 

6. E03905010  Podložka M6 ø6,4x12x1,6 mm DIN125A A2 

7. E09706170  Nôž, mulčovací 535 mm 

8. E09824280  Zaisťovacia platňa 1mm 

9. E50008125  Nôž, mulčovací 535 mm 

10. E50009009  Kryt – pravý 

11. E50009010  Kryt - centrálny 

12. E50009011  Kryt – ľavý 

13. E50009012  Triangel – veľký  

14. E50009013  Triangel – malý, centrálny  

15. E50009014  Triangel – stredne veľký, postranný 

16. E50009015  Triangel – stredne veľký, centrálny 

17. E65003045  Mulčovací kit vr. nožov  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Výkres: E56000605-14-02; Verzia: A Dátum modifikácie: 27-10-2021 /SHH 


